



EU I SRBIJA NA DELU

INFORMACIJE

PODRŠKA EVROPSKE UNIJE KANCELARIJI ZA SARADNJU SA CIVILNIM DRUŠTVOM

Kancelarija za saradnju sa civilnim društvom je mlada vladina institucija čiji je mandat da ojača dijalog između Vlade Srbije i organizacija civilnog društva. Kako bi joj pomogla u ispunjavanju svog mandata, Evropska unija je obezbedila podršku za Kancelariju za saradnju sa civilnim društvom u kreiranju sredine koja će ojačati civilno društvo i u jačanju kapaciteta osoblja Kancelarije.

Organizacije civilnog društva (OCD) su **ključni promoteri demokratskih vrednosti u Srbiji** i stoga predstavljaju važan faktor u društvenom, ekonomskom i političkom životu države. Uprkos dugoj istoriji građanskih pokreta u Srbiji, odnos između vlasti i organizacija civilnog društva je i dalje obeležen sporadičnom saradnjom i selektivnim pristupom prema pojedinačnim organizacijama. Pozitivne promene su vidljive, a na njih je uticao i rad Vladine Kancelarije za saradnju sa civilnim društvom. Ova institucija, koja je uspostavljena pre 4 godine, obezbeđuje institucionalni okvir za bolje strukturiranu saradnju. Kancelarija podstiče stvaranje sredine koja će omogućavati snažnije partnerstvo između Vlade i organizacija civilnog društva, u skladu sa razvojem civilnog društva.

Za jačanje rada Kancelarije za saradnju sa civilnim društvom Evropska unija je obezbedila **1.2 miliona evra** za izgradnju institucija, jačanje dijaloga između civilnog društva i vlade i jačanje učešća civilnog društva u procesu odlučivanja.

Evropska unija je podržala rad na prvoj „Nacionalnoj strategiji za podsticajno okruženje za razvoj civilnog društva u Republici Srbiji 2015-2018“. Ovaj dokument predstavlja kamen temeljac za stvaranje pravnog i finansijskog okvira za održivi razvoj civilnog društva na državnom nivou, kao i za uspešnu saradnju civilnog društva sa državnim institucijama. Strategija ima za cilj da pruži građanima jači glas u uticaju na reformu javnog sektora u kontekstu pristupanja Evropskoj uniji.

U ovom procesu su učestvovalе organizacije civilnog društva i Vlada, kako bi se definisale potrebe i prioriteti, poboljšao pravni okvir kojim se reguliše rad OCD, razvili mehanizmi i smernice za efikasniji rad državnih institucija, izgradili kapaciteti svih učesnika u procesu, itd. Konsultacije su se održavale širom zemlje. Više od 500 OCD je učestvovalo u formulisanju Strategije od samog početka u februaru 2014. Većina njih je pokazala veliko interesovanje za postizanje veće uključenosti OCD u obezbeđivanju socijalnih usluga, kao i posvećenosti da Srbija postane solidarno i društvo jednakih mogućnosti.

Kreiranje Strategije i pratećih dokumenata uz nju se trenutno nalazi u poslednjoj fazi. Više informacija o tome kako se može doprineti stvaranju Strategije i uspešnoj saradnji između Vlade i civilnog društva u Srbiji se može pronaći na adresi: <http://civilnodrustvo.gov.rs/>.

KONTAKT

Gordana Bekčić Pješčić, Samostalna savetnica za planiranje komunikacije i promotivnih aktivnosti,

E mail: gordana.bekcic-pjescic@civilnodrustvo.gov.rs, Telefon: 011 311 3859.

